

齐鲁晚报
张刚大篷车
微信旬柳街道
微信

齐鲁晚报 旬柳新村街道办事处 联办

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

壹家社区足球首站路演完美落幕

巴西球童上场助威 勇战高中生

本报讯(记者 孙业文) 17日上午9点,壹家社区足球联赛首站足球路演活动在旬柳广场盛大开幕,经过6个多小时的激烈角逐,活动在下午3点圆满结束。其中mini足球的颠球记录是1分钟124个,现场更是有参加过巴西世界杯的球童加油助威,活动氛围十分热烈!

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动,旨在提高省城社区居民的运动水平。为配合即将到来的壹家社区足球联赛的开展,壹家还将在外围开展8场路演活动,而旬柳则是足球路演活动的第一场。

现场火爆

居民纷纷排队报名

17日上午7点,工作人员已经到旬柳广场开始布置活动内容:搭帐篷、拉易拉宝、铺场地、布展板,一切工作都在紧锣密鼓的进行中。7点30分左右,小广场上聚集的人越来越多,不少人上前询问活动的内容,准备报名。

“你们这次活动的内容有哪些啊,怎么才可以报名?”居民问。“这次活动的内容有mini足球赛、少年颠球大赛和搞怪足球show,除了颠球大赛有年龄限制外,其他都没有年龄限制,采取现场报名的方式,凡参与活动的选手都有奖品噢!”工作人员说。

“那我给我孩子报个颠球大赛吧,孩子平常喜欢踢足球,但年龄还偏小,不适合mini足球赛。”居民李先生说,他觉得这次活动能够锻炼孩子身体,并且能充分让孩子感受到竞技体育的乐趣,还能认识社区的其他小朋友。“比在家里抱着个手机玩游戏强多了。”他说。

“我喜欢踢足球,想跟社区的足球高手过过招,给我报个名。”居民王先生说,自从工作之后由于时间紧张,很少参加室外活动,想利用壹家搞社区足球活动的机会好好舒展一下筋骨。“再不动就真的成老胳膊老腿啦!”他说。

上午8点50分,活动还没有开始,居民已经排起了小长队报名,男女老少、大人小孩生怕报不上名。



双胞胎姐妹预热中(孙业文)



旬柳一中二队的小球员们(孙业文摄)

巴西球童上阵助威 大战高中生

“那不是旬柳一中的王一帆嘛,他之前可是参加过巴西世界杯的球童,实力可是杠杠地!”居民说。说话间,只见王一帆穿着白色的球衣,黑色的战靴登上mini足球场,顿时没有人敢上场对抗。最后有一名高中生上场迎战。

“不愧是小国脚,你看人家这脚法,太娴熟了。”居民说。只见王一帆把球轻轻一点,一带,往回一扣,再虚晃一下,最后用脚背内侧一推,球便直接滚入了球门。现场呐喊声一片,居民大呼看得过瘾,要求再比一场。最后王一帆大战高中生3回合,全胜。高中生无奈地摇摇头,遇到这样的高手只能算自己的运气背了。

“我现在努力练球,将来想当一名国脚,为国效力。”王一帆说,成为国家队队员是他的梦想。



巴西球童射门瞬间(孙业文摄)

巾帼不让须眉 双胞胎姐妹也上场

“叔叔,我们也想参加比赛。”6岁双胞胎姐妹韩荣瑶、韩荣瑾说。两位小朋友场下是姐妹,然而上了战场可就真刀真枪地“干”了起来。“再往左踢一点,别用手碰。”双胞胎的妈妈在一旁为其加油助威。

双胞胎姐妹在球场上手脚一起用,来来回回20几个回合也没有分出胜负,

把裁判也是累得够呛。最终,姐姐奋力踢进一球,比赛结束。

“我们年龄大的能来一场吗,要是能也给我们报个名吧!”4位阿姨见气氛活跃,也撸起了袖子一副跃跃欲试的样子。哨声一响,别看阿姨们年纪大,体型胖,可是身手敏捷得很,就是球技还有待提

高,踢了约5分钟才进球!

“以后再也不要说国足踢得烂了,上场不到五分钟就累得不行了,而且半天还找不到球在哪里。”李阿姨说,看着踢个球挺容易的,其实不自己试试还真不知道自己有几斤几两。“另外,平常真应该多锻炼,才几分钟的功夫就已经喘不开气了。”她说。

“天哪,一分钟颠球124个”

少年颠球大赛的场地上比赛也是异常激烈,第一个上场的柴子沐成绩是一分钟47个,第二名王一帆65个/分,第三名韩博文58个/分,第一名被旬柳一中13周岁的熊正昊夺得,他的成绩是1分钟124个。“这是自己正常水平,要是发挥再好些能破130个。”熊正昊说,他是听同学说广场有足球路演活动,特地过来展示

一下自己的颠球技艺。

“天哪,一分钟颠球124个,我连想都不敢想。”居民称先生说,他也是一名足球爱好者,虽然经常练球,但是一分钟能颠60个就是他的极限了。“你看人家,也没怎么发力,左脚右脚就轻轻一垫就是一个,脚上就像有块磁铁粘着球一样。”他说。

下午1点左右,旬柳一小二队的7名

球员向居民表演了精湛的颠球技艺,之后又在mini足球场进行了一场3人对抗赛,比赛场面很精彩。

足球搞怪show也是围了满满一群人,其中“辣妹”最受欢迎。“妈妈,我想和辣妹合影,你帮我拍个照片。”小朋友说。“那个辣妹最性感,也最有个性,你赶紧过去我给你拍个照。”王先生说。

看

旬北社区京剧团
公益演出不停歇

S03街区

赞

今年的重阳节
社区花样真多

S04-5重阳

荐

创建安全社区
咱们一起努力

S06-7安全